

Tlačová správa

Október je mesiac úcty k starším, seniori v Bratislavskom kraji môžu cestovať s veľkou zľavou po celý rok

Bratislava, 4. októbra 2024 – Október je známy ako Mesiac úcty k starším, vďaka podpore Bratislavského samosprávneho kraja však ARRIVA ponúka seniorom cestovanie regionálnymi autobusmi za zľavnené cestovné po celý rok. Seniori tak môžu naplno využívať mobilitu aj vo vyššom veku.

„Dostupnosť naozaj pre každého je kľúčovou vlastnosťou verejnej dopravy. Sme radi, že aktívni seniori chcú cestovať a vďaka podpore Bratislavského samosprávneho kraja ako objednávateľa našich dopravných služieb im môžeme vyjsť v ústrety a ponúknuť výraznú zľavu z cestovného, či dokonca cestovanie zadarmo. Nielen v októbri – Mesiaci úcty k starším, ale po celý rok,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Nárok na zľavnené cestovné vo výške 50 % v regionálnych autobusoch spoločnosti ARRIVA a u všetkých dopravcov zapojených do IDS BK majú poberatelia starobného, invalidného alebo výsluhového dôchodku, ktorí dovърšili 60 rokov a seniori, ktorí dovърšili 63 rokov. Poberateľom dôchodku vystaví dopravca čipovú kartu alebo preukaz na základe potvrdenia o poberaní starobného, výsluhového alebo invalidného dôchodku vydaného Sociálnou poisťovňou, úradom sociálneho zabezpečenia alebo po predložení preukazu dôchodcu vydaného Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky. Seniori starší než 63 rokov sa preukážu dokladom totožnosti.

Seniori vo veku 70 a viac rokov môžu požiadať o SeniorPas, s ktorým cestujú autobusmi ARRIVA v Bratislavskom kraji po celý rok zadarmo. SeniorPas je možné vydať na bezkontaktnú čipovú kartu ARRIVA

alebo v aplikácii IDS BK. Za vydanie čipovej karty platnej 5 rokov sa platí poplatok 6 eur, zapísanie predplatného cestovného lístka SeniorPasu je bezplatné.

Pre získanie preukazu alebo čipovej karty ARRIVA stačí navštíviť predajné miesto na Autobusovej stanici Nivy, Mlynské nivy 3, -1 poschodie, kde ju pracovníci vystavia na počkanie. Ďalšie informácie nájdú záujemcovia na [webovej stránke](#) spoločnosti a na predajnom mieste. Kredit na čipovej karte si môžu zákazníci dobiť aj z pohodlia domova 24 hodín denne a 7 dní v týždni v [e-shope IDS BK](#).

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk